

DIÁRIO OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
ITABUNA



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA EDITAL 001/2023 SEDUC



ERRATA EDITAL 001/2023 SEDUC



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA

RETIFICAÇÃO Nº. 01/2023 – DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 001/2023

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITABUNA, Estado Da Bahia, no uso de suas atribuições legais, observando o disposto no Art. 37 da Constituição Federal e legislações municipais em vigor, e, tendo em vista o Edital 01/2023 de abertura do Processo Seletivo Simplificado, publicado no Diário Oficial na edição de 5.798 de 14 de fevereiro de 2023, resolve,

RETIFICAR o Edital nº. 001/2023, nos itens e formas abaixo elencadas:

Item: 02- DOS CARGOS, DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, REMUNERAÇÃO E HABILITAÇÃO

Item 2.6- o item cadastro reserva, leia-se o percentual de 200% (duzentos por cento).

Item: 08 – DAS PROVAS

No item 8.1, leia-se data da prova **05/03/2023**.

Item: ANEXO I- CARGOS, SALÁRIO, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS E NÚMERO DE VAGAS

No anexo I- o item que se refere aos requisitos para investidura, leia-se conforme descrito abaixo:

CARGO	REQUISITOS PARA INVESTIDURA
CARGO 03 – Professor para atuar nas turmas do ensino Fundamental II – Área de Ciências da Natureza	Licenciatura em Química, Biologia ou Ciências da Natureza e suas tecnologias
CARGO 04 – Professor para atuar nas turmas do ensino Fundamental II – Área de Ciências Humanas-Geografia	Licenciatura em Geografia ou Ciências Humanas e Sociais e suas tecnologias.
CARGO 06 – Professor para atuar nas turmas do Ensino Fundamental II – Área de Linguagens- Letras/Inglês	Licenciatura em Letras e Linguagens e Códigos e suas tecnologias.
CARGO 07 – Professor para atuar nas turmas do Ensino Fundamental II – Área de Matemática	Licenciatura em Matemática e Matemática e Computação e suas Tecnologias.

Os demais itens do Edital 001/2023 permanecem inalterados.

Itabuna-Bahia, 15 de fevereiro de 2023.

AUGUSTO NARCISO Assinado de forma digital por
AUGUSTO NARCISO
CASTRO:40935817549 CASTRO:40935817549
Dados: 2023.02.15 19:42:31 -03'00'
AUGUSTO NARCISO CASTRO
Prefeito

Prefeitura Municipal

Av. Princesa Isabel, 678 – Centro Administrativo Municipal Firmino Alves – São Caetano